
#3 Notulen 76e vergadering DARES GR15  

Datum: woensdag 13 november 2019

Locatie:  Brandweerkazerne Gooimeerlaan 25, 2317 JZ, Leiden

Aanwezig:
Edwin Aangeenbrug (PD2EDW), Bert Trumpie (PC4Y), Hans Rijpma (PA7ADA), Johan Wiegel (PD1WGL), 
Remco Hopman (PE0WRH), Piet Kort (PD2O), Jan Pieter Kraaijer (PC0KR), Ellen van Weel(PD7ELL) en Edi, 
Stuut (PD7EDI) Martijn Steenbeek (PD2MST) -- Notulen

Afwezig:
Ferry v.d. Geer (PD0FER), Hans Baardscheer (PE1AAY), Rini Lurling (PD2TAZ), Aad Onderwater (PE2OND), 
Wim Zonneveld (PA2WJZ), Wim Visch (PG9W), Erwin van der Haar (PA3EFR), Diederik van Duijn (PG8DA), 
Patrick van Duijnkeren (PE2PVD), Aad van den Nieuwendijk (PD2AN), Edwin Edeling (PD5EE), Henk 
Hilgersum (PD2HI), Henk Kranenburg (PE1PYZ)

Agenda:  

1. Morsecode oefening (voor de liefhebbers, en als Bert er is) Morse Academy
2. Ontvangst & Opening
3. Vaststellen notulen vorige vergadering
4. Actiepunten
5. Terugblik

Back to the future 8 oktober 
Dag van de Radio Amateur 2 november 

6. Vooruitblik 
Landelijk RC-overleg 23 november 
Antenne (veld) test voor HEF 

7. Wvttk
8. Rondvraag

1. Morsecode oefening (voor de liefhebbers, en als Bert er is) Morse Academy  

Een aantal aanwezigen doen mee aan de morse oefening. 

2. Ontvangst & Opening  

De aanwezigen worden welkom geheten door Jan Pieter Kraaijer bij de 76e DARES-regiovergadering. We 
houden een kort voorstelrondje voor Ellen en Edi welke vanavond voor het eerst op een bijeenkomst zijn. 
Een aantal van ons hebben hen al gezien in het Archeon bij de Back to the Future dag op 8 oktober. Edi en 
Ellen welkom bij DARES!

3. Vaststellen notulen vorige vergadering  

Notulen zijn doorgenomen en vastgesteld. Deze zullen gedeeld worden op de website www.daresregio15.nl. 
Je moet wel even inloggen om de notulen te kunnen bekijken. Je vindt ze onder het kopje Bestanden, klik 
daarna rechts onderaan op de knop alle bestanden. Je komt dan in een overzicht met alle op de website 
geplaatste bestanden.
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4. Actiepunten (behandeld, aangepast of afgevoerd)  

Lopende punten zijn afgehandeld

5. Terugblik  

Back to the future 8 oktober  

Geslaagde en goedverzorgde dag. We hebben zelf niet veel workshops bijgewoond. Wel veel aanloop aan de 
stand en buiten. Er was door de Veiligheidsregio een quiz uitgeschreven, waardoor veel mensen kwamen 
vragen wat Winlink was. E-mailen via de radio was voor veel mensen nieuw. We hadden een opstelling van 
Winlink binnen waarmee we konden demonstreren hoe dit in z'n werk gaat. We merken wel dat de aanloop 
en belangstelling anders is dan wanneer we bijvoorbeeld op een Veiligheidsdag staan in Katwijk of 
Waddinxveen. Het "publiek" op deze netwerkdag is echt geïnteresseerd wat Dares voor hen kan betekenen. 

Dag van de Radio Amateur 2 november  

Dares was aanwezig met een tand op de beurs en Hans Baarscheer hee� een presentatie gegeven. De auto 
van Jan van Moll trok veel aandacht wat weer leuke gesprekken met amateurs en niet amateurs opleverde. 
Op de dag hebben zich 4 amateurs aangemeld, vooral uit de regio Noord Nederland. Ook hier was o.a. een 
Winlink opstelling. Er is een gesprek geweest met het bestuur van de Veron. We hebben de toezegging 
gekregen dat we hun communicatie media mogen gebruiken voor publicaties.

6. Vooruitblik  

Landelijk RC-overleg 23 november  

Jan Pieter Kraaijer, Aad Onderwater en Martijn gaan er heen. 

Antenne (veld) test voor HEF  

We gaan straks (boven)in het DRCC de High End Fed antenne testen, om zo ook de HF-set weer eens uit de 
kast halen. Het is misschien ook een idee om de High End Fed van het DRCC in het veld te testen, om te zien 
of het bouwpakket in het open veld beter werkt. Gezien de temperatuur buiten, stellen we voor om dit in het 
voorjaar te doen.

7. Wvttk  

8. Rondvraag  

Hans Rijpma - De bijeenkomst in december is Hans afwezig. De VC's zijn destijds verkocht. Is er 
vanuit het bestuur een idee om een auto/aanhanger in te gaan richten? Antw:Helaas is er geen geld 
om dit vanuit de stichting te realiseren. Er is net genoeg geld om alle basis zaken te betalen (ATOF en 
kosten bank).
Bert Trumpie - Nee
Remco Hopman - Eén van de N cursisten is geslaagd.
Piet Kort  - Nee
Edi - "In between jobs". Mochten er nog mensen zijn die een leuke baan weten. Edi was hiervoor 
chauffeur bij de Huisartsen Post. 
Ellen - Zijn er elke bijeenkomst morse oefeningen? Antw:Ja, als Bert er is wel. Er is ook een morse 
academie bij de HAL (PI4HAL)
Edwin Aangeenbrug - Er zijn 3 collectebussen. Deze kunnen ingezet worden voor DARES.
Piet Kort - Nee
Johan Wiegel - Nee
Martijn Steenbeek - Nee
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Veron Catharinaland 189, 2591 CK, Den Haag Brandweerkazerne Gooimeerlaan 25, 2317 JZ, Leiden

10 december 2019  

Actie
nr.

Actie Actiehouder
Planning
gereed

74_1
Johan hee� contact gehad met de organisatie en Dares staat op de lijst van
de volgende keer.

Johan
Wiegel

September
2019

74_2
Datumpikker is eruit gegaan. Personen welke zich hebben opgegeven
hebben inmiddels een e-mail gekregen voor inschrijving.

Martijn
Steenbeek

September
2019

Afspraak
nr.

Afspraak Eigenaar Actief tot

A_001
IEDERE dinsdag rond 20:00 uur een DARES R15 ronde op 1e optie PI3RAZ, 2e
145.350 MHz, 3e optie FRN-oproepkanaal, Tweede dinsdag van de maand
"locator contest", dan is optie 2 geen optie.

Allen
December
2019

A_002
Kopij aanleveren voor de R15 nieuwsbrief aan Edwin Aangeenbrug. (15
december)

Allen
December
2019

A_004
Evenementen op de kalender zetten om te bespreken in het maandelijks
overleg voorstellen voor oefeningen of evenementen kunnen worden
ingediend bij RC.

Allen
December
2019

A_005
Oproep voor leden die actief PR willen bedrijven in de vorm van het geven
van presentaties. Aanmelden bij RC.

Allen
December
2019

A_007 CV invullen (voor hen die dat willen) en opsturen naar RC Allen
December
2019

9. Datum en locatie volgende vergadering(en)  

Vergaderdatums 2019:

Oefenrooster / thema avonden

Zie kalender 2019 op de website www.daresregio15.nl 

10. Sluiting  

Om 20:50 uur gaan we richting het DRCC om Edi en Elly de apparatuur te laten zien en de High End Fed te 
testen. 

Actielijst  

Afspraken en algemene zaken  
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